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	ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ

«Цифрові та телевізійні мережеві технології»


	№

п/п
	Текст завдання
	Варіанти відповідей

	1.
	Визначте основні методи формування широкосмугових сигналів у телекомунікаційних мережах
	А. Швидка модуляція
Б. Повільна модуляція
В. Імпульсна модуляція
Г. Неперервна модуляція
Д. Модуляція прямої послідовності (DSSS)  

	2.
	Визначте основні методи формування широкосмугових сигналів у телекомунікаційних мережах
	А. Швидка модуляція
Б. Повільна модуляція
В. Імпульсна модуляція
Г. Частотних стрибків (FHSS)

Д. Неперервна модуляція

	3. 
	Визначте основні методи формування широкосмугових сигналів у телекомунікаційних мережах
	А. Швидка модуляція
Б. Ортогональне частотне розділення (OFDM)

В. Імпульсна модуляція
Г. Повільна модуляція
Д. Неперервна модуляція

	4. 
	Визначте основні методи формування широкосмугових сигналів у телекомунікаційних мережах
	А. Злічена

Б. Залежить від частоти сигналу

В. Залежить від форми сигналу

Г. Багаточастотні сигнали (БЧС)
Д. Залежить від тривалості сигналу

	5. 
	Визначте базові технології систем LTE
	А. OFDM-модуляція
Б. Канальне кодування
В. Кодований доступ
Г. Цифрова модуляція
Д. Розподілення потоків даних

	6.
	Визначте базові технології систем LTE
	А. Розподілення потоків даних 
Б. Канальне кодування
В. Кодований доступ
Г. Цифрова модуляція
Д. Антенні МІМО системи

	7.
	 Визначте базові технології систем LTE
	А. Архітектура SAE
Б. Канальне кодування
В. Кодований доступ
Г. Цифрова модуляція
Д. Розподілення потоків даних

	8. 
	Визначте основну перевагу систем телекомунікацій з OFDM

	А. Завадо-захищеність
Б. Швидкодія
В. Економічність
Г. Надійність
Д. Технологічність

	9.
	Визначте вид модуляції висхідної лінії  LTE
	А. DSSS
Б. FHSS
В. OFDM
Г. SC-FDMA
Д. FDMA

	10. 
	Визначте вид модуляції низхідної лінії  LTE
	А. DSSS
Б. FHSS
В. OFDM
Г. FDMA
Д. TDMA

	11.
	Визначте сутність процедури дискретизації сигналів
	А. Визначення тривалості

Б. Перетворення форми

В. Формування дискретного сигналу

Г. Перетворення рівня сигналу

Д. Перетворення частоти сигналу

	12.
	Визначте співвідношення аналогового та відповідного йому дискретного сигналів в областях їх визначення
	А. Не співпадають

Б. Статистично залежні

В. Співпадають

Г. Співпадають в точках дискретизації

Д. Співпадають за межами точок дискретизації

	13.
	Визначте співвідношення аналогового та відповідного йому дискретного сигналів в областях їх значень
	А. Не співпадають

Б. Статистично залежні

В. Співпадають

Г. Співпадають хаотично

Д. Співпадають в точках дискретизації

	14. 
	Визначте значення дискретного сигналу в довільний момент часу 
	А. Дорівнює відповідному аналоговому сигналу

Б. Випадкове

В. Не визначене

Г. Кульове

Д. 1 Вольт

	15.
	Визначте основний параметр рівномірної процедури дискретизації
	А. Амплітуда

Б. Період

В. Потужність

Г. Полярність

Д. Дисперсія

	16. 
	Визначте одиниці вимірювання періоду дискретизації сигналу

S (+)=10cos(5t+0,5)[В]

	А. Вольти

Б. Герци

В. Секунди

Г. Вати

Д. Метри

	17.
	Визначте одиниці вимірювання періоду дискретизації сигналу 

S (w)=10cos(5w+0,5)[В].

	А. Вольти

Б. Герци

В. Радіан/секунда

Г. Секунди

Д. Метри

	18.
	Визначте необхідні дії по усуненню похибки дискретизації часового аналогового сигналу 
	А. Модуляція сигналу

Б. Попереднє підсилення

В. Стабілізація частоти

Г. Попередня частотна селекція

Д. Попередня часова селекція

	19.
	Визначте співвідношення аналогового та відповідного йому квантованого сигналів в областях їх визначення 
	А. Співпадають

Б. Не співпадають

В. Співпадають в точках кватнування

Г. Співпадають в точках дискретизації

Д. Статистично залежні

	20.
	Визначте співвідношення аналогового та відповідного йому квантового сигналів в областях їх значення
	А. Співпадають

Б. Не співпадають

В. Співпадають на рівнях квантування

Г. Статистично залежні

Д. Функціонально залежні

	21.
	визначте крок квантування по рівню сигналів
	А. різниця кодів

Б. різниця рівнів квантування

В. Максимальна різниця рівнів квантування

Г. Мінімальна різниця рівнів квантування

Д. Похідна квантування

	22.
	визначте сутність вимірювальної моделі процедури дискретизації сигналу
	А. Фазова модуляція

Б. Аналіз часових інтервалів

В. Амплітудна модуляція

Г. детектування сигналу

Д. Інтегрування сигналу

	23. 
	Визначте сутність перетворювальної моделі процедури дискретизації сигналу 
	А. Фазова модуляція

Б. Аналіз часових інтервалів

В. Амплітудна модуляція

Г. Детектування сигналу

Д. Інтегрування сигналу

	24.
	Визначте максимально допустиме значення періоду дискретизації прийнятого сигналу РЛС при заданій похибці вимірювання дальності 300м
	А. 1с.

Б. 1мс.

В. 0.1мс.

Г. 1мкс.

Д. 0.1мкс.

	25.
	Визначте максимально допустиме значення періоду дискретизації імпульсного сигналу при допустимій абсолютній похибці вимірювання його тривалості 100кс
	А. 300кс

Б. 50кс

В. 25кс

Г. 10кс

Д. 200кс

	26. 
	Визначте максимально допустиме значення періоду дискретизації імпульсного відеосигналу при допустимій абсолютній похибці вимірювання його тривалості 2мс 
	А. 10мс.

Б. 0.1мс.

В. 1мс.

Г. 2мс.

Д. 4мс.

	27.
	Визначте максимально допустиме значення періоду дискретизації пилкоподібного відеосигналу з похідною 100 В/мкс при допустимому відхиленні дискретного сигналу від нього не більше 1мВ
	А. 1мс.

Б. 50мкс.

В. 1мкс

Г. 10мкс.

Д. 0.5мкс.

	28.
	Визначте тип модульного сигналу модуляційної моделі процедури дискретизації
	А. Гармонічний

Б. Пилкоподібний

В. Відео-імпульс

Г. Послідовність радіоімпульсів

Д. Послідовність дельта-імпульсів

	29.
	Визначте базову операцію модуляційної моделі процедури дискретизації сигналу
	А. Множення

Б. Ділення

В. Детектування

Г. Інтегрування

Д. Диференціювання

	30.
	Визначте необхідні умови застосування перетворювальної моделі процедури дискретизації сигналів
	А. Допустима точність

Б. Оброблення окремих відліків

В. Оброблення реалізації сигналу

Г. Оброблення відеосигналів

Д. Оброблення гармонічних сигналів

	31.
	Визначте мінімально допустиме значення частоти дискретизації перетворювальної моделі згідно теореми відліків (Котельникова).
	А. fsmax

Б.fsmin

В. 4*fsmax

Г. 2*fsmax

Д. 0,2*fsmax

	32.
	Визначте допустиме значення частоти дискретизації гармонічного сигналу S(+)=10cos(π*100t+π/2)
	А. 100Гц

Б. 50Гц

В. 200Гц

Г. 300Гц

Д. 25Гц

	33.
	Визначте допустиме значення частоти дискретизації  модульованого коливання  S(+)=2*(1+0.2cos(π*50t) ) *cos(π*200t+π/2)
	А. 100Гц

Б. 200Гц

В. 150Гц

Г. 50Гц

Д. 250Гц

	34.
	Визначте необхідні дії по усуненню похибки дискретизації сигналів.


	А. Попереднє детектування

Б. Статистичне оброблення

В. Інтегрування

Г. Попередня частотна селекція

Д. Модуляція сигналів

	35.
	Визначте необхідні вимоги до параметрів аналогового сигналу, що підлягає дискретизації
	А. Відсутня модуляція

Б. Відеосигнали

В. Радіосигнали

Г. Обмежений спектр

Д. Обмежена тривалість

	36.
	Визначте спектральний склад дискретизованого сигналу відносно аналогового прототипу.


	А. суцільний спектр

Б. Сума зсунутих спектрів

В. гармонічний ряд

Г. затухаючі складові

Д. Зростаючі складові

	37.
	Визначте мінімальну частоту дискретизації аналогового сигналу 

S(+)=5cos(π*100t)+2sin(π*200t)

	А. 50Гц

Б. 200Гц

В. 300Гц

Г. 150Гц

Д. 250Гц

	38.
	визначте можливість відновлення аналогового сигналу по його дискретним відлікам, що сформовані згідно теореми відліків
	А. Можливо повністю відновити

Б. Не можливо відновити

В. Можливо частково відновити

Г. Можлива інтерполяція

Д. Відновлюється тривалість

	39.
	Визначте кількість рівнів квантування сигналу S(+)=2cos(π*40t+π/2)[В] при кроці квантування hкв=1мВ
	А. 100

Б. 10³

В. 4*10³

Г. 2*10³

Д. 500

	40.
	Визначте максимальне значення похибки квантування для діапазону можливих значень 1В і кількості рівнів квантування 10.


	А. 5мВ

Б. 10мВ

В. 50мВ

Г. 100мВ

Д. 150мВ

	41.
	Визначте сутність операції  квантування при аналого-цифровому перетворенні.
	А. Кодування частоти

Б. Кодування напруги

В. Кодування результатів квантування

Г. Кодування сигналу

Д. Кодування фази

	42.
	Визначте розрядність двійкового коду АЦП при кількості рівнів квантування 143.
	А. 5

Б. 6

В. 7

Г. 8

Д. 9

	43.
	Визначте крок квантування АЦП, розрядність вихідного коду якого дорівнює r=6, а діапазон вхідного сигналу {-1, +1}В.


	А. 40мВ

Б. 16.5мВ

В. 31.25мВ

Г. 62.5мВ

Д. 8мВ

	44.
	Визначте дисперсію похибки квантування АЦП в залежності від кроку квантування h.
	А А. S²bx

Б. h²/10

В. 2h/3

Г. h²/12

Д. Sbx*h²/12

	45.
	Визначте кількість компараторів паралельного m-розрядного АЦП.


	А.m
Б. 2m
В. 2m
Г. 1


Д. (2m+1)

	46.
	Визначте максимальну кількість циклів перетворення паралельного m-розрядного АЦП.
	А.1

В. m
Г. 2m
Б. 2m
Д. (2m+1)

	47.
	Визначте кількість компараторів послідовного m- розрядного АЦП.
	А.m
Б. 2m
В. 2m
Г. 1


Д. (2m+1)

	48.
	Визначте суттєвий недолік SDH-технології.  
	А. складність комутації
Б. складність синхронізації
В. апаратурні витрати 
Г. висока собівартість
Д. низька швидкодія

	49. 
	Визначте основну перевагу технології АТМ
	А. низька собівартість
Б. простота комутації
В. висока швидкодія


Г. швидка синхронізація
Д. висока гнучкість

	50.
	Визначте суттєвий недолік PDH-технології.  
	А. складність комутації
Б. апаратурні витрати
В. складність   синхронізації
Г. висока собівартість
Д. низька швидкодія


